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Prezident Autoklubu ČR 
 
 

V Praze 30. ledna 2025 

 

 

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci, 

příchod nového roku je u nás tradičně spojen s velmi populární Dakar Rally. Podpora 

českých fanoušků má dlouhou tradici, která je posílena úspěchy českých posádek v minulých 

desetiletích, zejména legendárního Karla Lopraise. I letos naši reprezentanti potěšili své příznivce, 

především v kategorii kamionů. Blahopřeji Martinu Macíkovi a Aleši Lopraisovi a do budoucna 

přeji kategorii kamionů bohatší konkurenci, aby se vyhnula osudu podobnému kategorii čtyřkolek. 

Skvěle si vedli také Martin Prokop a Martin Michek, než byl nucen odstoupit – jejich výkony patřily 

k absolutní světové špičce. Děkuji všem českým posádkám za účast na Dakaru a za jejich podíl na 

popularizaci motorsportu mezi širokou veřejností. 

V plném proudu je příprava letošní sezóna. V nejbližších dnech budou vydány ročenky 

automobilového a motocyklového sportu, které obsahují veškeré předpisy a potřebné informace 

pro zdárný průběh všech sportovních podniků. Přinesou také definitivní kalendáře domácích 

šampionátů i závodů mezinárodních seriálů. Také v letošním roce nás vedle návratu mistrovství 

světa silničních motocyklů MotoGP čeká další skvělá porce závodů mistrovství světa a Evropy 

v řadě disciplín motoristického sportu, máte se na co těšit. V historii vůbec poprvé se příznivcům 

naskytuje příležitost navštívit u nás v jednom týdnu hned dva závody motocyklového mistrovství 

světa! V neděli 20. července se totiž jede MotoGP v Brně a hned tu následující světový motokros 

MXGP v Lokti.  

Připravena jsou také předsezónní školení činovníků motorsportu, uskuteční se po celé 

republice zpravidla v prvních dvou týdnech února. Pro Autoklub ČR bylo velkou ctí, že mu bylo 

Mezinárodní motocyklovou federací FIM přiděleno konání semináře pro sportovní komisaře a 

ředitele podniků motokrosu, sajdkárkrosu a supermota, který vedli renomovaní ředitelé závodů 

mistrovství světa v motokrosu MXGP Ingo Partsch a Jiří Šitina. Konal se v našem klubovém domě. 

I v letošním roce sídlo Autoklubu ČR chceme otvírat veřejnosti, první příležitostí bude únorová 

přednáška populárního historika architektury Zdeňka Lukeše o nerealizovaných stavbách na 

Pražském hradě. Srdečně vás na ni zvu.  

I letošní zima zimním disciplínám motorsportu zatím bohužel moc nepřeje. Divácky 

atraktivní motoskijöring se konal zatím jen dvakrát, a bohužel také o následujícím víkendu se kvůli 

razantnímu oteplení nepojede. Ale zima ještě nekončí, snad se podaří uspořádat ještě nějaké 

závody, to stejné platí o ledové ploché dráze.   

 

 Se srdečným pozdravem 
Jan Šťovíček 
prezident Autoklubu ČR 


